

Szakmai záróbeszámoló

Alicante Spanyolország egyik nagy városa, nagyjából az ország déli részén helyezkedik el. A legtöbb nagyvároshoz hasonlóan rendelkezik nemzetközi repülőtérrel, így aránylag egyszerű megközelíteni. Ha időben foglalunk repülőjegyet, akkor kb. 20-30 ezer forintért lehet repülőjegyet váltani Budapestről vagy Bécsből Alicante-ba. Persze ez nagyban függ a választott légitársaságtól, a vásárlás idejétől. Ha hétköznap utazunk, szezonon kívül, akkor még ennél is kevesebb lehet. Alicante-ban egyszerű közlekedni: ki kell váltani egy tömegközlekedésre használható kártyát, amit aztán feltöltve lehet használni a buszokat és a villamost. Sajnos bérletet nem lehet venni, ezért minden egyes útért külön kell fizetni. Mindenhol automatákból lehet jegyet váltani, ezek elfogadnak szinte minden létező bank- és hitelkártyát, plusz készpénzt is. A város jó összeköttetésben van a többi nagyobb településsel, busszal és vonattal is egyszerű közlekedni a régióban. Szerencsére még egy gyorsvasút megálló is található itt, emiatt akár 1,5 óra alatt is el lehet jutni Madridba.

Az Universidad de Alicante egy amerikai típusú hatalmas, modern egyetem a város szélén. Teljesen más világ a magyar egyetemekhez képest. Hatalmas területén belül éttermek, papírbolt, nyomda, sőt még bank is van. Legnagyobb különbség a sportolási lehetőségeket, illetve a sporthoz való egyetemi hozzáállást illeti. Az egyetem területén van futballstadion, atlétikapálya, uszoda, tornaterem, több teniszpálya, edzőterem, melyeket szemeszterenként 40 euróért használhatunk korlátlanul beleértve különböző foglalkozásokat (spinning, fitness...). Egyetem területén végig húzódik, egy kisebb park az épületekben rengeteg tanulóhelyiség van ahol a csoportmunkákat végezhetjük, a tanulás „közösségibb”, a tanár-diák viszony sokkal közvetlenebb mint itthon. Az órákat gyakran szünet nélkül 3 órán át tartják bár szabad a ki-bejárákálás, számomra túl nagy volt a mozgolódás és a zaj az itthon megszokotthoz képest.

Szállást segít az egyetem találni, de egyedül is egyszerűen el lehet intézni. Sok magán kollégium található a közelben, amik különböző plusz szolgáltatásokkal is rendelkeznek, viszont cserébe drágábbak, mint egy átlagos szoba bérlése. Mivel az egyetem Alicante szélén található, ami már egy kisebb városhoz tartozik, San Vicente del

Alicante, Spanyolország
tanulmányi mobilitás
Universidad de Alicante
E ALICANTO1

Raspeig, ezért ott érdemes a szállásokat is keresni, mivel akár fél óra is lehet a városból való bejutás villamossal vagy busszal. Szerencsére a környéken minden megtalálható, ezért ezzel nem jár hátrány.

A tárgyfelvétel egy online rendszerben történik, ahol csak azok közül a tárgyak közül lehet választani, amik a szakodnak megfelelő karhoz tartoznak. Figyelni kell az oktatás nyelvére is, sajnos sok tárgyat csak spanyolul oktatnak. Minden tárgy 6 kreditet ér, így elég csak 5 tárgyat felvenni egy félévben. Lehetőség van egy „ingyenes” nyelvi kurzus felvételére is, ami ugyancsak 6 kreditet ér és a szintednek megfelelő csoportban tanulhatsz a spanyolt vagy a katalánt. Ez egy jó lehetőség, nem érdemes kihagyni, viszont figyelni kell, mivel a könyvek ára 50 euró.